

6月5日,电影《绝密任务》全国首映式在主要拍摄取景地南安市水头镇举行,让市民群众与影迷们度过了一个难忘、不同寻常的夜晚。

作为中国首部陆军女子特战队实战电影,电影《绝密任务》改编自真实事件,由卢靖姗、余文乐、蒋璐霞、屈菁菁领衔主演,于文文特别主演,讲述了12名青春靓丽的女子特战队员,在执行绝密实战任务中,与强敌斗智斗勇,历尽艰辛完成一次鲜为人知的绝密任务的动人故事,突出展现了新时代的中国女军人风采,也表达了对特战女兵在战场不让须眉、不畏强敌、不辱使命,誓死捍卫山河无恙的敬意。现场,记者了解到,该影片将于6月15日全国上映,预售现已全面开启。影片有哪些看点?又为何选择在南安取景?让我们一探究竟!

本报记者 庄树鸿 黄奕群 文/图

真实事件改编!中国首部陆军女子特战队实战电影



1 银幕观众畅聊感受

在《绝密任务》首映式里,机械骨骼铠甲装备、境外恐怖组织侵扰、病毒危机、导弹威胁等紧张刺激的剧情轮番上演,让观众仿佛置身于硝烟弥漫的战场。影片中女子特战队员们面对危机重重的营救任务,无畏无惧、敢战善战的形象,以及刺激的战场爆破场面、压迫感十足的境外恶势力的动作打戏,更是让观众直呼“过瘾”。而女兵们使命必达的军人担当和小队成员之间炽热浓烈的战友感情,也让无数观众感动泪目。

活动当天,共有200余人出席观影,畅聊观影感受。许多观众表示,电影

中的南安元素如五里桥文化公园、闽南特色菜等让他们倍感亲切。

“没想到这么带劲的动作片会来南安拍,还能在首映式近距离看到偶像余文乐,真的很开心。”观众李女士表示,“电影拍得很真实,很热血,能引起观众的共鸣,衷心祝影片票房大卖!”

“我是余文的粉丝,超级开心可以来参加首映!镜头里出现了很多泉州、南安元素,比如我很喜欢的五里桥、餐桌上提到的拳头肉、各种闽南元素的建筑……希望可以通过这部电影,让更多的朋友来打卡。”观众陈如婷说。

现场也有不少观众被影片中女子特战队之间惺惺相惜的战友情所打动,尤其是那句“后背是留给战友的”台词,让观众印象深刻。

“电影中女兵们的战友情让我感动不已,那句‘后背是留给战友的’台词,让我感到很温暖,也重新认识了女性的力量和勇气。在战场上,女兵们同样能够展现出无畏无惧的精神和坚定的信念,她们不仅是战士,更是战友和伙伴。这部电影让我更加敬佩和尊重女性,这种团结和坚韧的精神值得我们每个人学习。”观众阿欢表示。

电影《绝密任务》南安首映 现场互动超有料

主创喊话助力高考学子 余文乐为影片增重30斤 卢靖姗真情流露『戏里戏外都是过命战友』



《绝密任务》首映式现场,主创团队与观众大合影。

2 主创团队分享花絮

“看完了大家感动吗?”“感动!”“好看!”……在首映观影活动结束后,电影导演钟少雄及主演团队卢靖姗、余文乐、明子煜伴着现场观众的阵阵尖叫一同亮相,与嘉宾、观众欢乐互动,分享了影片的创作灵感和台前幕后的故事花絮。

交流时,谈到各自扮演的角色,主创们的内心百感交集。

“感觉每次被虐的都是金凤。但还好有‘战友们’陪伴,我觉得收获最大的是各位的友情,很开心,一切都是美好的回忆。”金凤饰演者卢靖姗透露,扮演特战队的12名女孩,有一个微信群名叫“过命的战友”,拍摄期间,女生们互相照顾,确保彼此不受伤。

在影片中,饰演猴子的演员明子煜对此也十分感动,她表示,自己是第一次

拍摄动作电影,“剧组里每个人都教了我很多,多亏了‘战友们’在片场分享动作戏经验跟技巧,我才能很好地保护自己。”

“戏比天大,有需要就做呗,导演希望呈现什么,我们也就尽量去配合。”蝙蝠饰演者余文乐则表示,自己所扮演的是一个复杂矛盾的角色,为了角色他甚至提前增肥30斤,一切只为更好地呈现人物。

为了让这部影片呈现出更好的剧情,也为了调动女战士们第一时间的真实反应,导演也给了女孩们准备了非常多的“惊喜”。“比如在各种爆破的时候,导演不会

提前告诉我们,突然间就会出现大火,现场会很热,但也很刺激。”卢靖姗说。

当天,饰演齐燕的蒋璐霞和饰演宁宝儿的屈菁菁也发来视频,隔空送上祝福,希望影片能让观众领略中国女兵的飒爽英姿,一起为中国电影加油,为中国女兵点赞。

“每一位演员都很敬业。这部电影里,我们汇聚了精兵强将,希望打造一部思想上有意义,艺术上有价值,能让普通观众感动的影片。”钟少雄感慨道。

3 南安元素亮相荧屏

据介绍,电影《绝密任务》在南安进行了为期2个月的拍摄,水头镇五里桥文化公园、闽南古大厝、古早美食等元素亮相大荧屏。

“非常感谢福建这块肥沃、丰美的土壤,我最好的作品都是从南安这片土地产生的。”首映式上,电影《绝密任务》总编剧兼总制片人王维动情地表示。据悉,王维是著名的军旅作家、国家一级编剧,曾创作和拍摄过《DA师》《狼烟》《战狼》等军旅大片。

本片导演、曾执导《澳门风云》《密战》等影片的香港知名导演钟少雄,在接受采

访时对南安连声称赞:“南安是郑成功的故乡,来到南安拍电影我们与有荣焉。”

“总制片人王维曾在南安当过兵,这部片子原型人物,是从官桥镇走出去的一个女子特战队女兵,所以我们将南安定为电影主要取景地之一。”钟少雄告诉记者,这是他首次拍摄女兵题材,

影片不仅刻画了女兵们在任务中的坚毅形象及彼此间的深厚情谊,还探讨了女性力量与勇气的主题。在他看来,电影中所呈现的五里桥、闽南古大厝、美食等元素,景美人善,对他来说“很滋润”。

“我特别喜欢南安水头镇,很繁华,商业气息浓厚。印象深刻的是五里桥,富有地方特色又古色古香。其实南安有很多很漂亮的地方,也有很多好吃的。虽然拍摄的那段时间很辛苦,但也非常享受。”卢靖姗说。

“来南安,会成功!”特别有缘来到民族英雄郑成功的故乡,相信影片票房一定会成功长虹!”“我觉得来南安不是会成功,是必须成功!”……采访的最后,主创团队纷纷喊出最近在南安流行,并常常被安利的话,希望借此良言,坚信《绝密任务》一定成功!

4 现场寄语高考学子

高考在即,首映会上,导演和演员们纷纷为即将参加高考的学子们送上寄语和祝福。“我以前也拍过一部电影《全球高考》,借此想跟同学们说一句,求学不是求分数,尽力而为就行了。”钟少雄表示,高考只是人生路上的一次考试,问心无愧即可。

“人生很长,高考只是人生中的一个过程,不代表着你人生的全部,也不代表你人生成功与否,成功是要慢慢累积的!”余文乐也在首映会上分享了自己的看法,他鼓励学生们保持积极的心态,勇敢面对挑战。

卢靖姗则以自己的经历和感悟为引,她说:“成功的定义是什么?我觉得跟快乐还

是不一样的,成功是得到你想要的,但快乐却是知足,珍惜现在已经拥有的东西。我相信父母都是希望孩子开心快乐,面对高考,我们不要给自己太多压力,尽力去做好自己,如果得不到好的成绩,也不代表你的未来会受影响。人生是很奇妙的,一定要相信自己,未来可能更好的门会在前面给你打开。”

此外,青年演员明子煜也在现场为考生们送上了祝福:“你们才十七八岁,你们有大好的青春,十七八岁可以干很多事情,所以不要太早地去定义自己。你们比我们90后、80后都牛!”

观众纷纷表

示,影片主创团队的寄语,不仅为即将参加高考的学子们加油打气,也为所有追逐梦想的人们提供了勇气和力量。

钟少雄

